

АКЦИЯ «ТЕРРОРИЗМУ - НЕТ»

28 февраля в общественном музее графики Асиновской ЦБС состоялась акция «Терроризму - нет». С помощью графики свое отношение к такому мрачному явлению, как международный терроризм, выразили преподаватели городских образовательных учреждений и просто любители изобразительного искусства. Языком плаката художники показали, какое зло несет терроризм. Участники акции считают, что искусство плаката, являясь одним из наиболее действенных способов пропаганды, способно донести до большого количества людей активную жизненную позицию современного человека. Работы художников выставлены в общественном музее графики. «Хотелось бы, чтобы такие встречи стали регулярными, - высказала свои пожелания заведующая сектором графики Надежда Ефимова. - Моя мечта - создать при нашем музее арт-кафе или клуб любителей искусств».

